



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

19.12.2018

м. Лебедин

№ 332

**Про план роботи виконавчого
комітету Лебединської міської
ради на 2019 рік**

Відповідно до частини першої статті 52, частини шостої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та керуючись Регламентом роботи виконавчого комітету Лебединської міської ради, затвердженим рішенням виконавчого комітету Лебединської міської ради від 26.01.2011 № 25 зі змінами), виконавчий комітет Лебединської міської ради **в и р і ш и в**:

1. Затвердити план роботи виконавчого комітету Лебединської міської ради на 2019 рік (далі – план роботи), що додається.

2. Заступникам міського голови, керуючому справами виконавчого комітету Лебединської міської ради, керівникам самостійних управлінь та відділів виконавчого комітету Лебединської міської ради забезпечити своєчасне виконання заходів, передбачених планом роботи.

3. Відділу організаційної та кадрової роботи виконавчого комітету Лебединської міської ради здійснювати контроль за виконанням плану роботи у терміни, встановлені у ньому, для виконання відповідних заходів.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Лебединської міської ради Подолька С.В.

Міський голова

О.БАКЛИКОВ

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

С.ПОДОЛЬКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету Лебединської
міської ради

19 грудня 2018 року № 332

П Л А Н
роботи виконавчого комітету Лебединської міської ради на 2019 рік

I. Питання для розгляду на засіданнях виконавчого комітету Лебединської міської ради

Дата засідання	Перелік питань	Відповідальний заступник міського голови, керуючий справами виконавчого комітету	Відповідальний виконавець	Дата надання матеріалів
1	2	3	4	5
16.01.2019	Про підсумки роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті Лебединської міської ради за 2018 рік	Подолько С.В.	Загальний відділ виконавчого комітету Лебединської міської ради	08.01.2019
16.01.2019	Про стан додержання законодавства про працю та зайнятість населення на території Лебединської міської ради	Зікєєва О.В.	Управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради	08.01.2019
20.02.2019	Про підсумки соціально-економічного розвитку міста, виконання міського бюджету міста Лебедина за 2018 рік	Зікєєва О.В.	Управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради, фінансове управління Лебединської міської ради	12.02.2019
20.03.2019	Про результати фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міста Лебедина	Зікєєва О.В.	Управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради	12.03.2019

1	2	3	4	5
24.04.2019	Про підсумки соціально-економічного розвитку міста, виконання міського бюджету міста Лебедина за I квартал 2019 року	Зікєєва О.В.	Управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради, фінансове управління Лебединської міської ради	16.04.2019
15.05.2019	Про підготовку об'єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери міста до роботи в осінньо-зимовий період	Білокобильський О.М.	Управління житлово-комунального господарства Лебединської міської ради	06.05.2019
19.06.2019	Про підготовку закладів освіти міста до нового 2019-2020 навчального року	Кіреєва О.В.	Відділ освіти виконавчого комітету Лебединської міської ради	10.06.2019
24.07.2019	Про підсумки соціально-економічного розвитку міста, виконання міського бюджету міста Лебедина за I півріччя 2019 року	Зікєєва О.В.	Управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради, фінансове управління Лебединської міської ради	16.07.2019
24.07.2019	Питання для розгляду у порядку контролю: «Про підсумки роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті Лебединської міської ради за I півріччя 2019 року»	Подолько С.В.	Загальний відділ виконавчого комітету Лебединської міської ради	16.07.2019
21.08.2019	Про стан готовності закладів освіти до роботи за Концепцією Нова українська школа	Кіреєва О.В.	Відділ освіти виконавчого комітету Лебединської міської ради	13.08.2019
18.09.2019	Про затвердження фактичної мережі класів закладів загальної середньої освіти, груп у закладах дошкільної та позашкільної освіти на 2019-2020 навчальний рік	Кіреєва О.В.	Відділ освіти виконавчого комітету Лебединської міської ради	10.09.2019
18.09.2019	Питання для розгляду у порядку контролю: «Про стан підготовки об'єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери міста до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років»	Білокобильський О.М.	Управління житлово-комунального господарства Лебединської міської ради	10.09.2019
23.10.2019	Про підсумки соціально-економічного розвитку міста, виконання міського бюджету міста Лебедина за 9 місяців 2019 року	Зікєєва О.В.	Управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради,	15.10.2019

1	2	3	4	5
			фінансове управління Лебединської міської ради	
20.11.2019	Про стан соціального захисту населення міста Лебедина	Кіреєва О.В.	Управління праці та соціального захисту населення виконкому Лебединської міської ради, служба у справах дітей виконавчого комітету Лебединської міської ради, Лебединська філія Сумського обласного центру зайнятості, Білопільське об'єднане управління Пенсійного фонду України Сумської області, Лебединський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	12.11.2019
18.12.2019	Про схвалення Програми економічного і соціального розвитку міста Лебедина на 2020 рік	Зікєєва О.В.	Управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради	10.12.2019
18.12.2019	Про внесення пропозицій Лебединській міській раді щодо проекту міського бюджету міста Лебедина на 2020 рік	Зікєєва О.В.	Фінансове управління Лебединської міської ради	10.12.2019

**II. Перелік програм,
над реалізацією яких працюватиме виконавчий комітет Лебединської міської ради**

Назва документа	Відповідальний заступник міського голови, керуючий справами виконавчого комітету
1	2
Програма економічного і соціального розвитку міста Лебедина на 2019 та наступні 2020-2021 програмні роки.	Зікєєва О.В.

1	2
Міська програма компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян комунальним автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування у міському сполученні	Зікєєва О.В.
Програма зайнятості населення м. Лебедина	Зікєєва О.В.
Програма розвитку малого та середнього підприємництва в місті Лебедині на 2019-2021 роки	Зікєєва О.В.
Комплексна програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства, енергозбереження та охорони навколишнього природного середовища м. Лебедина	Білокобильський О.М.
Програма забезпечення населення міста якісною питною водою на 2006-2020 роки	Білокобильський О.М.
Міська цільова програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру	Білокобильський О.М.
Програма висвітлення діяльності міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів у засобах масової інформації	Кіреєва О.В.
Програма розвитку туризму в місті Лебедині на 2017-2021 роки	Кіреєва О.В.
Програма розвитку Лебединського міського художнього музею ім.Руднева на 2017-2019 роки	Кіреєва О.В.
Міська програма оздоровлення та відпочинку дітей	Кіреєва О.В.
Міська програма соціального захисту населення на 2017-2021 роки	Кіреєва О.В.
Комплексна міська програма «Правопорядок на 2016-2020 роки»	Кіреєва О.В.
Програма розвитку фізичної культури і спорту м. Лебедина на 2017-2020 роки	Кіреєва О.В.
Міська цільова комплексна програма «Молодь Лебедина»	Кіреєва О.В.

III. Основні організаційні заходи

Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальний заступник міського голови, керуючий справами виконавчого комітету
1	2	3
Заходи до Новорічних та Різдвяних свят	Січень	Кіреєва О.В.
Привітання родини з народженням першої дитини року	Січень	Кіреєва О.В.
Нарада у форматі «круглого столу» щодо підведення підсумків роботи підприємств, установ, організацій за 2018 рік і завдання на 2019 рік	Січень	Зікєєва О.В.
Урочистості до Дня Соборності України	Січень	Кіреєва О.В.
Нарада з питань виконання вимог Закону України «Про Державний реєстр виборців»	Січень	Подолько С.В.
Заходи щодо Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту	Січень	Кіреєва О.В.

1	2	3
Міський відкритий фестиваль «Різдвяний передзвін»	Січень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня пам'яті героїв Крут	Січень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав	Лютий	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня Героїв Небесної Сотні	Лютий	Кіреєва О.В.
Засідання міської комісії з питань ТЕБ та НС щодо підготовки до пропуску весняного паводку і льодоходу	Лютий	Білокобильський О.М.
Свято «Лебединська Масляна – 2019»	Лютий	Кіреєва О.В.
Заходи до Всесвітнього дня цивільної оборони	Березень	Кіреєва О.В.
Заходи з нагоди Міжнародного жіночого дня	Березень	Кіреєва О.В.
Заходи з нагоди Дня народження Т.Г. Шевченка	Березень	Кіреєва О.В.
Обласний дитячий конкурс «Чарівні джерела»	Березень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня працівників житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення	Березень	Білокобильський О.М.
Засідання у форматі «круглого столу» до Всесвітнього дня прав споживачів	Березень	Зікєєва О.В.
Свято весняного фольклору	Березень	Кіреєва О.В.
Міський фестиваль «Педагогічна знахідка»	Березень	Кіреєва О.В.
Міський фестиваль «Майстри гумору»	Квітень	Кіреєва О.В.
Заходи з нагоди Всесвітнього дня здоров'я	Квітень	Кіреєва О.В.
Міський фестиваль «Великодний обряд»	Квітень	Кіреєва О.В.
Міський фестиваль писанок	Квітень	Кіреєва О.В.
Свято по вшануванню обдарованих дітей «Інтелектуал»	Квітень	Кіреєва О.В.
Весняна толока до Дня довкілля	Квітень	Білокобильський О.М.
Заходи до Дня Чорнобильської трагедії	Квітень	Кіреєва О.В.
Міський ярмарок до Великодніх та травневих свят	Квітень	Зікєєва О.В.
Заходи до Дня пам'яті та примирення	Травень	Білокобильський О.М. Кіреєва О.В.
Заходи з нагоди Дня Перемоги	Травень	Білокобильський О.М. Кіреєва О.В.
Заходи до Міжнародного дня Європи	Травень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня матері та Дня сім'ї	Травень	Кіреєва О.В.
Міський фестиваль сімейної творчості «Родинне джерело»	Травень	Кіреєва О.В.

1	2	3
Парад вишиванок	Травень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня пам'яті жертв політичних репресій	Травень	Кіреєва О.В.
Свято останнього дзвоника у навчальних закладах міста	Травень	Кіреєва О.В.
Заходи до Міжнародного дня захисту дітей	Червень	Кіреєва О.В.
Міський фестиваль дитячої творчості «Сузір'я талантів Лебедина»	Червень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня журналіста	Червень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня медичного працівника	Червень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні	Червень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня Конституції України	Червень	Кіреєва О.В.
Культурно-мистецький захід до Дня молоді	Червень	Кіреєва О.В.
Випускні вечори у школах міста	Червень	Кіреєва О.В.
Свято Івана Купала	Червень	Кіреєва О.В.
Нарада щодо ходу оздоровлення дітей влітку	Липень	Кіреєва О.В.
Нарада щодо стану підготовки житлово-комунального господарства міста до роботи в зимовий період	Липень	Білокобильський О.М.
Нарада по підведенню підсумків роботи за I півріччя 2019 року та визначення завдань на II півріччя 2019 року	Липень	Зікеєва О.В.
Заходи до Дня міста	Серпень	Білокобильський О.М. Кіреєва О.В.
Заходи до Дня Державного Прапора України	Серпень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня незалежності України	Серпень	Кіреєва О.В.
Міська серпнева конференція працівників освіти	Серпень	Кіреєва О.В.
Конкурс «Кращий заклад освіти по підготовці до навчального року»	Серпень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня національної поліції	Серпень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня знань	Вересень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня підприємця.	Вересень	Зікеєва О.В.
Заходи до Дня фізичної культури і спорту	Вересень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня партизанської слави	Вересень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня усиновлення	Вересень	Кіреєва О.В.
Міська Національно-патріотична гра «Лебідь»	Вересень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня працівників освіти	Жовтень	Кіреєва О.В.

1	2	3
Заходи до Дня українського козацтва та Дня захисника України	Жовтень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня визволення України від фашистських загарбників	Жовтень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня ветерана та людей похилого віку	Жовтень	Кіреєва О.В.
Обласний фестиваль «З іменем славетного земляка»	Жовтень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня працівників соціальної сфери	Листопад	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня Гідності та Свободи	Листопад	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня вшанування пам'яті жертв голодоморів	Листопад	Кіреєва О.В.
Заходи з нагоди Всесвітнього дня молоді та Дня студента	Листопад	Кіреєва О.В.
Літературно-мистецький захід до Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва	Листопад	Кіреєва О.В.
Міський конкурс «Учитель року»	Листопад	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня української писемності і мови	Листопад	Кіреєва О.В.
Заходи з нагоди Міжнародного дня інвалідів	Грудень	Кіреєва О.В.
Заходи з нагоди Міжнародного дня волонтера	Грудень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня Збройних Сил України	Грудень	Кіреєва О.В.
Заходи до Дня місцевого самоврядування	Грудень	Подолько С.В.
Заходи з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	Грудень	Кіреєва О.В.
Заходи з відзначення Всеукраїнського тижня права	Грудень	Кіреєва О.В.
Міський ярмарок до Новорічних та Різдвяних свят	Грудень	Зікєєва О.В.
Заходи до Дня Святого Миколая та Нового року	Грудень	Білокобильський О.М. Кіреєва О.В.
Нарада щодо планування роботи в структурних підрозділах виконавчого комітету Лебединської міської ради	Грудень	Подолько С.В.
Міський конкурс соціальної реклами «Я люблю своє місто»	Грудень	Кіреєва О.В.
Заходи з нагоди професійних свят	Протягом року	Кіреєва О.В. Подолько С.В.
Висвітлення діяльності виконавчого комітету Лебединської міської ради в засобах масової інформації	Протягом року	Кіреєва О.В.
Проведення перевірок стану роботи із зверненнями громадян в управліннях та відділах виконавчого комітету Лебединської міської ради	Протягом року	Подолько С.В.
Проведення занять з посадовими особами органів місцевого самоврядування міста з питань практичної реалізації законодавства України по роботі із зверненнями громадян	Протягом року	Подолько С.В.

1	2	3
Засідання у форматі «круглого столу» та проведення громадських слухань з актуальних питань соціально-економічного розвитку міста	Протягом року	Зікєєва О.В.
Організація участі суб'єктів господарювання міста в регіональних, національних та міжнародних виставково-ярмаркових заходах	Протягом року	Зікєєва О.В.
Нарада з питань виконання вимог Закону України «Про Державний реєстр виборців»	Протягом року	Подолько С.В.
Наради з питань стану наповнення міського бюджету, виконання програми соціально-економічного розвитку міста	Щомісяця	Зікєєва О.В.
Нарада з питань залучення іноземних інвестицій	Щомісяця	Зікєєва О.В.
Навчання посадових осіб місцевого самоврядування (згідно окремого плану)	Щомісяця	Подолько С.В.
Організаційна підготовка засідань сесій і виконкомів Лебединської міської ради, нарад при міському голові	Щомісяця	Подолько С.В.
Моніторинг проблемних питань, які потребують реагування	Щомісяця	Зікєєва О.В. Кіреєва О.В.
Моніторинг суспільно-політичної ситуації в місті	Щомісяця	Кіреєва О.В.
Проведення інформаційних днів.	Щомісяця	Кіреєва О.В.
Організація прийому громадян з особистих питань керівництвом виконавчого комітету Лебединської міської ради	Щотижня	Подолько С.В.
Апаратні наради при міському голові	За окремим планом	Подолько С.В.
Засідання комісій, створених при виконавчому комітеті Лебединської міської ради	Згідно окремих планів роботи	Міський голова, заступники міського голови, секретар ради, керуючий справами виконавчого комітету

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

С.ПОДОЛЬКО

**Начальник відділу організаційної
та кадрової роботи виконавчого комітету**

С.ЧУМАК